

## Protokoll styrelsemöte 2016-11-05 SSRK Norrbotten

**Plats:** Kronan, Luleå

**Närvarande:**

Mikael Rönnbäck  
Carina Isacson  
Ingrid Grundström  
Maria Horney Sköld  
Ann-Katrin Levin  
Anneli Utter  
Tina Siikavaara  
Anders Wahlberg

**Ej närvarande:** Susanne Jansson, Caroline Lindberg

**§ 48 Mötets öppnande**

Ordförande Mikael Rönnbäck öppnar mötet

**§ 49 Anmälan av övriga frågor**

Förslag att öppna Swish på Nordea.  
Önskemål om att styrelsen skall gå ut och äta julbord.

**§ 50 Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkänns

**§ 51 Val av justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll**

Till justerare valdes Ingrid Grundström.

**§ 52 Föregående protokoll avdelning samt sektioner**

Protokoll från föregående styrelsemöte lästes upp och godkändes.

**§ 53 Inkomna skrivelser och remisser**

Remiss om en Framtida retrieverklubb 2016-09-27 (sista svarsdatum 2016-11-11).  
Remiss om en Framtida spanielklubb 2016-10-28 (sista svarsdatum 2016-11-30).

**§ 54 Utgående skrivelser och uppdrag**

Inga utgående skrivelser eller remisser.

**§ 55 Rapport ordförande**

Inget att rapportera

Justerandes signatur:



**§ 56 Rapport vice ordförande**

Inget att rapportera.

**§ 57 Rapport kassör**

Kontoställning i dagsläget är:

Plusgirot: 80 354,04 kr och Sparkontot: 55 000 kr.

Intäkter från KM cirka: 9 707 kr

**§ 58 Rapport sekreterare**

Har varit i kontakt med HS gällande inloggningsuppgifter för snabbkollen. I dagsläget är det sekreterarens inloggningsuppgifter som används i samtliga sektioner men vi har nu tittat på möjligheten att respektive sektion får en egen inloggning som byts ut med jämna mellanrum för att begränsa antalet obehöriga.

**§ 59 Rapport webmaster**

Webmaster rapporterar att hemsidan fungerar bra.

**§ 60 Rapport viltspårssekreterare**

En skrivelse från Gällivare sektionen har inkommit avseende ersättning till viltspårdomare och hur detta skall redovisas. Avdelningens viltspårssekreterare har haft en dialog med HS och eftersom de håller på att skriva om ROA och tittar på både ersättning och avgifter får vi invänta den för att se vad som gäller för 2017.

Viltspårkommittén i HS kommer att ha en roadtour om de nya viltspårreglerna för alla domare. Caroline Hagström tar hand om Norrbotten och kommer att ha en träff i Luleå i feb/mars med Norrbottens viltspårdomare. Till den kommer även domare från andra klubbar som brukar hjälpa SSRK att bjudas in.

**§ 61 Rapport utbildningssekreterare**

Behov finns att utbilda provledare inom Tollingjakt. Anders Wahlberg ska försöka få ihop en utbildning under 2017.

**§ 62 Rapport jaktprovssekreterare spaniel**

Spanielproven har hållits inom budget. Totalt antal startande 19 ökl och 12 nkl.

**§ 63 Rapport jaktprovssekreterare retriever**

Årets jaktprov-B har genomförts i 4 sektioner med totalt 77 antal startande. Flertalet av de startande är från Norrbotten (56 st) men även deltagare från Västerbotten (11 st), Bergslagen (1 st), Västernorrland (2 st), Småland (1 st), Norge (1 st), Finland (5 st).

Justerandes signatur:



Sektioner som ansökt om prov 2017 är:

Luleå 4-5/8  
Kalix 12-13/8  
Kiruna 18-20/8  
Gällivare 26-27/8  
Piteå 2-3/9

Alla domartillsättningar för 2017 är ännu inte klara.

#### **§ 64 Rapport jaktprovssekreterare tolling**

Tollingprovet i oktober blev inställt på grund av dödsfall.

#### **§ 65 Rapport utställningssekreterare**

Den sänkta anmälningavgiften på utställningen i Boden gav inte önskat resultat, det blev inte fler anmälningar så anmälningavgiften återgår till ordinarie nivå för kommande utställningar.

Bodensektionen har önskemål om att avskaffa den inofficiella jaktfinalen i BIS. Styrelsens beslutar att avskaffa den inofficiella jaktfinalen i BIS.

#### **§ 66 Utvärdering KM**

Avdelningens första klubbmästerskap blev väldigt uppskattat. Vi hoppas att det blir ett återkommande arrangemang. Men som med alla arrangemang så finns saker som behöver förbättras. Årets KM sponsrades av Royal Canin och Lena Sundqvist ställde upp och exteriörbedömde där en del av avgiften efterskänktes till avdelningen. Stort tack till Lena Sundqvist och alla domare, funktionärer etc.

Antal som deltog:

- Endast utställning: 8 st
- Endast WT: 9 st
- WT och Utställning: 15 st
- Exteriörbeskrivning: 8 st

**Beräknad total intäkt: 9 707 kr**

#### **§ 67 Remiss gällande Framtida retrieverklubb respektive en framtida spanielklubb.**

Synpunkter har inkommit från Boden, Kalix, Piteå och Gällivaresektionerna gällande en framtida retrieverklubb.

#### **§ 68 Övriga frågor**

Styrelsen beslutar att skaffa Swish kopplat till avdelningens konto. Styrelsen beslutar att gå ut och äta julbord 27/11.

Justerandes signatur:



**§ 69 Nästa möte**

Nästa möte planerat till 2017-01-17. Plats: Töre hos Anders Wahlberg kl.18.30.

**§ 70 Sammanfattning mötet**

Anneli sammanfattar mötet.

**§ 71 Mötets avslutande**

Ordförande avslutar mötet.



Ordförande: Mikael Rönnbäck



Sekreterare: Anneli Utter



Justerare: Ingrid Grundström

Justerandes signatur:

